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Prima dell’installazione e messa in funzione

Attenzione! | tubi della rete idrica devono essere sciacquati con cura prima dellinstallazione del miscelatore,

in modo che non rimangano trucioli, residui di saldatura o canapa, o altre impurita allinterno dei tubi. Attraverso

tubazioni non sciacquate a fondo o attraverso la rete idrica generale, nel miscelatore possono entrare corpi estranei

in grado di danneggiare le guarnizioni/guarnizioni ad anello. Si raccomanda pertanto di dotare anche I'impianto

generale di filtri.

DATI TECNICI

- Pressione minima d’esercizio 0,5 bar

- Pressione massima d’esercizio 5 bar

- Pressione d’esercizio consigliata 3 bar (in caso di pressione dell’acqua superiore ai 5 bar si consiglia I'installazione
di riduttori di pressione)

Before installation and setting to work

Attention! The feeding pipes have to be rinsed thoroughly before the installation of the mixer, so that no shavings,

welding or hemp residual or other dirt can be found in the pipes. Foreign bodies can enter the mixer through the

rinsed pipes or the general water plant and could damage the washers/ring washers. So filters should be installed

also on the general system.

TECHNICAL DATA

- Minimum working pressure 0,5 bar

- Maximum working pressure 5 bar

- Recommended working pressure 3 bar (in case of water pressure higher than 5 bar it is recommended to install
pressure reducers)

Avant l'installation et la mise en fonction

Attention! Les tubes de la réseau hydrique doivent étre rincés avec soin avant l'installation du mélangeur, de fagon

qgu’il ne reste pas de riblons, de restes de soudure ou de chanvre, ou d’autres saletés a l'intérieur des tubes. A

travers les tuyauteries qui ne sont pas bien rincées ou a travers l'installation hydrique générale, des corps étrangers

peuvent entrer dans le mélangeur et abimer les joints/ les joints @ anneau. On recommande ainsi d’installer des

filtres également sur le systéme général.

DONNEES TECHNIQUES

- Pression minimum d’exercice 0,5 bar

- Pression maximum d’exercice 5 bar

- Pression d’exercice conseillée 3 bar (en cas de pression de I'eau supérieure aux 5 bar nous conseillons
l'installation de réducteurs de pression)

Vor der Installation und Inbetriebnahme

Achtung! Die Zuleitungsrohre muissen vor dem Installieren der Armatur griindlich durchgespdlt werden, damit

keine Spéane, L6t - Hanfreste oder andere Unreinheiten zuriickbleiben. Bei nicht durchgespiilten Rohrleitungen

oder durch die Wasseranlage allgemein kénnen Fremdkorper in die Armatur geraten und die Dichtungsscheiben/

Dichtungen beschadigen. Es ist dann empfehlenswert, die allgemeine Anlage mit Filtern auszustatten.

TECHNISCHE DATEN

- Minimaler Betriebsdruck 0,5 bar

- Maximaler Betriebsdruck 5 bar

- Empfohlener Betriebsdruck 3 bar (sollte der Wasserdruck einen Wert von 5 bar iberschreiten, empfiehlt es sich
Druckminderventile zu installieren)

Antes de la instalacién y la puesta en funcion

jCuidado! Los tubos de la red hidrica tienen que ser enjuagados a fondo antes de la instalacién del mezclador

de manera que no queden virutas, residuos de soldadura o cafiamo u otras impurezas en los tubos. A través de

tuberia no bien enjuagada o de la red hidrica en general, en el mezclador pueden entrar cuerpos extrafios capaces

de dafar los empaques/anillos de cierre. Les recomendamos por lo tanto que instalen los filtros en la planta general

también.

DATOS TECNICOS

- Presion minima de ejercicio 0,5 bar

- Presion maxima de ejercicio 5 bar

- Presion de ejercicio aconsejada 3 bar (en caso de presion del agua superior a los 5 bar, les aconsejamos instalar
unos reductores de presion)
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[epen ycTaHOBKOW M Ha4anoM UCNONb30BaHUs

BHumanue! Mepen yctaHoBKOW cmecutenst HeO6XOAUMO TLATEeNbHO NPOMbITh BOAONPOBOAHBLIE TPYyObl, YTOOLI

B HMX HE OCTaBaNMCb CTPYyXKa, LWnak OT CBapku, fieH Wiu Apyrue nocTOpoHHWE Tena. Yepes nioxo npombiTbie

BOZONPOBOAHbIE TPYObI 1N Yepes 06LLY0 BOAONPOBOAHYH CETb B CMECUTENB MOTYT NOMNacTb NOCTOPOHHME Tena,

cnocobHble NOBPEAMTb YNIIOTHEHUS U YMNOTHUTESbHbIE KoSbLa. No3ToMy, peKoMeHAyeTCs OCHacTUTb (onnbTpamm

TaKke n obLLyto cuctemy.

TEXHUYECKWE OAHHbLIE

- MuHumansHoe paboyee paenenwue: 0,5 6ap

- MakcumanbHoe paboyee gaBnenuve: 5 6ap

- PexomenpoBaHHoe paboyee faBnerve 3 6ap (B cnyyae gaBneHus BoAbl, NpesbiluatoLero 5 6ap, pekomeHgyeTcs
yCTaHOBKa PeAyKTOPOB AaBMEHUs ).

Opiv TNV TOoTT08£TNON KaI TN Bé0n OF AsiToupyia

Mpoooxn! O cwAfveg Tou dIKTUOU Udpeuong TTPETTEN VA EETTAUBOUV pE vEPO TTPOOEKTIKA TTPIV ATTO TNV TOTTOBETNON
TNG QVAMIKTIKAG PTTATOPIOG, £T01 WOTE VA YNV UTTAPYOUV TIpIovidia, UTTOAEiypaTa atmd Tn ouykOAAnon f Kavvapl,
1 GAAeg akaBapaieg OTO EOWTEPIKG TWV CWAARVWY. Méoa atmd TIG CWANVWOEIG TTou dev €Xouv EeTTAUBEI CwWOTd 1)
péoa atd 1o yeviké BikTUO UBPEUCNG, NTTOPOUV Va £I0EABOUV OTN PTTATOPIO AVOUIKTN §Eva OWHPATA TTOU ITTOpOUV
Va KATaoTPEWOUV Ta TTapeBUopaTa/mapeyuopara SaKTUAIOUG. ZUVIOTATAI WG €K TOUTOU va eEOTTAIOTEITE KAl JE TN
YEVIKA) povada QiATpwv.

TEXNIKA XTOIXEIA

- EAGxioTn mrieon Aermoupyiag 0,5 bar

- MéyioTn Trieon Aerroupyiag 5 bar

- ZuvioTwpevn Triean Asitoupyiag 3 bar (o€ TepiTTTwoN TiEoNng Tou vepoU peyaAlTepn amd 5 bar cuviotdral n
TOTTOBETNON HEIWTAPWY TTIEONG)
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Contenuto della confezione:
A - Boccola di finitura

B - Rosone in finitura

C - Ghiera in finitura

D - Maniglia di comando

Package content:

A - Finish bush

B - Finish round gasket
C - Finish ring nut

D - Control handle

Contenu de 'emballage:
A - Douille de finition

B - Rondelle de finition

C - Virole en finition

D - Poignée de commande

Inhalt der Verpackung:
A - Abschlussbuchse

B - Abschlussrosette
C - Gewindehdilse fir den Abschluss
D - Steuergriff

Contenido de la caja:
A - Buje de acabado

B - Florén de acabado
C - Virola de acabado
D - Maneta de mando

Coaepxumoe ynakoBKU:
A - OToenoyHas BTynka

B - OTpoenoyHas poseTka
C - dekopaTuBHOE KOMbLO
D - Pyuka ynpaBneHus

Nepiexouevo guokKeVATiag:
A - AakTUAIOG @IVIpIOPATOG

B - P6dakag @ivipioyatog

C - AakTUAIOG QIVIpiOPOTOG
D - AaBn evioAng

BERNE:

A — B
B - ififlis
C - FizR
D - #&HF
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MANUTENZIONE

* Nel caso sia necessario sostituire uno o piu componenti, contattare un rivenditore
autorizzato o visitare il sito WWW.GESSI.COM

» Affidare la manutenzione del prodotto a personale qualificato

MAINTENANCE

» Should it be necessary to replace one or more components, contact an authorized retailer
or visit WWW.GESSI.COM

* Product maintenance should be made only by qualified staff

ENTRETIEN

« S’il est nécessaire de remplacer un ou plusieurs composants, contacter un centre autorisé
ou visiter le site WWW.GESSI.COM

* L’entretien du produit ne doit étre effectué que par du personnel qualifié

WARTUNG

 Falls das Auswechseln von einem oder mehreren Bestandeilen erforderlich wird,
kontaktieren Sie bitte einen autorisierten Fachhandel oder besuchen Sie unsere Website
unter WWW.GESSI.COM

* Die Instandhaltung des Produktes sollte nur qualifiziertem Personal anvertraut werden.

MANUTENCION

* En el caso de que sea necesario remplazar uno o mas componentes, contacten con un
revendedor autorizado o visiten el sitio WWW.GESSI.COM

» Encarguen sélo a personal calificado para el mantenimiento del producto

OBCINY>XUBAHUE

*B cnyyae ecnu 6yger Heob6XoAMMO 3aMEHWUTb OAWH WM HECKOJSIbKO KOMMOHEHTOB,
obpaTtuTecb kK aBTOPU30BaHHOMY AUCTPUBOLIOTOPY Mnn nocetute Be6-cant WWW.GESSI.
COM

» O6cnyxnBaHue U3nenvs AOMKEH BbINOMHUTL KBanMULMPOBAHHbIN NepcoHarn.

ZYNTHPHZH

* X€ TIEPITITWON TTOU €ival ATTAPAITNTO VA QVTIKATACTHOETE £va I TTEPICCOTEPA EEAPTANATA,
ETTIKOIVWVAOTE PE éva €E0UGIOOOTNHEVO KATAGTNUA TIWANCNG 1} ETTICKEPOEITE TOV IGTOTOTTO
WWW.GESSI.COM

» EpmoTeuBeite TN ouvTpnon Tou TTPOIGVTOG O€ SIATTIOTEUUEVO TIPOCWTTIKO

fR3e
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SOSTITUZIONE DELLA CARTUCCIA - CARTRIDGE REPLACEMENT - SUBSTITUTION DE LA CARTOUCHE - AUSTAUSCHEN DER
KARTUSCHE - SUSTITUCION DEL CARTUCHO - 3AMEHA KAPTPUIKA - ANTIKATAZTAZH TOY OYZIITIOY - [ #
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